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1. feladat (12 pont)

Irja fel az aldbbi differencidlegyenlet dltalanos megoldasat:
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2. feladat (11 pont)
Adja meg az
' (,yZ o 16J
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differencidlegyenlet Gsszes megoldédsat! (Elég az implicit alak.)
Van-c az y(1) = —4 kezdeti értékhez tartozé megolddsa?
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3. feladat (15 pont)
Oldja meg az aldbbi differencialegyenletet az u = y* helyettesitéssel!
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4. feladat (16 pont)
a) fl‘ja fel az
Y =Yy —z+5
differencidlegyenlet izoklindinak egyenletét!
Rajzolja fel a fenti differencidlegyenletnek azt az izoklinjat, amelynek pontjaiban tel-
Jesiil a lokalis szélsGérték létezésének sziikséges feltétele! Jelolje be az irdnymezét ezen

izoklina néhany pontjaban!
b) Az y = y(z), z € R megolddsa a fenti differencidlegyenletnek, akarhanyszor diffe-
rencialhatd és atmegy az g =1 yy = —1 ponton.
Szamitsa ki ezen fiiggvény kovetkez derivéltjait: /(1) =7, y"(1) =?, (1) =?
Van-e ennek a megolddsnak inflexiés pontja az z5 = 1 helyen?
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5. feladat (10 pont)
Az o paraméter fiiggvényében oldja meg az aldbbi differencidlegyenletet!
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6. feladat (18 pont)

a) Irja fel az aldbbi differencidlegyenlet dltaldnos megoldésat:
y' — 8y +12y =243 + 8e*
b) Milyen alakban keresheti az aldbbi differencidlegyenlet egyik megoldasit:
y' — 8y +12y = 2cosx — 4¢e**

(Nem kell megkeresnie!)

A) A 8A412=(A-2)(a=g)=0 => A=2|2.=6
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7. feladat (9 pont)

[rjon fel egy olyan legalacsonyabbrendi linedris konstans egyiitthatés homogén differencial-
egyenletet, melynek megolddsa:

Te—1 és 5e " cos2x

Mi a kapott differencidlegyenlet dltaldinos megolddsa?
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a) Irja le a numerikus sorokra vonatkozé hdnyadoskritérium limeszes alakjat!
b) Konvergens-e az aldbbi sor?

8. feladat (9 pont)
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Pétfeladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

9. feladat (11 pont)
Adja meg az aldbbi differencialegyenlet Osszes megolddsat!

y — 6rly = 22°

A megoldast explicit alakban adja meg!
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10. feladat (9 pont)

a) Irja fol az

f(n)=-2f(n—1) + 8f(n—2)

rekurzié altaldnos megolddsat!
b) Adja meg azt a megoldast, melyre floy=1,és f(1)=8 .
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